[lpeobpa3zoBaTenu
ANeKTPUYECKUX BeJSIMYUH



Knaccudumkauma namepurtenbHbIX
npeobpa3soBaTeneun

NMPSAMOro npeodopa3soBaHUA;
ypaBHOBeLIUBaKLWero rnpeodpa3soBaHus.

C aHanoroBbIM BbIXOO0OM:;
C AUNCKPETHbLIM BbIXOAOM;
KogupyloLiue.

C WMPOKUM ANaNa30HOM USMEHEeHUA BXOOHOW
BEJINYUHDbI,

C Y3KMM Anana3oHOM U3MeHEeHUs BXOOHOU
BEJIUYUHBI.



TexHn4yeckue TpeboBaHNA K U3MEPUTENbHbIM
npeobpasoBaTenam

TOYHOCTb;
ObicTpOAencTBUe;

neperpy3oyHass CmoCOOHOCTb NO NepBUYHOMU
BeJINYUHeE;

orpaHu4yeHune BbIXO4HOW BENIMYUHLI B
peXumMax neperpysKu;

HageXHOCTb;

ranbBaHM4yecKoe pasgeneHue Bxoga u
Bbixoa.



OCHOBHbIe TeXHNYECKUe XapaKTepuCcTUKun
n3MepuTenbHbIX Npeodpa3oBaTeneun

OCHOBHas NOrpeLHOCTb (Kfacc TOYHOCTH);

NOCTOAHHAaA BPpeMeHU, BpeMA yCTaHOBJ1EHUA
BbIXOAHOIO CUrHarla,

nynbCcalus BbIXOA4HON BEJINYUHDbI,
BXOAHAA U BbIXOAHAA MOLWHOCTD,

rabapuTtbl 1 Bec.

tyem =T -1y



AHanoroBble Nnpeobpa3soBaTenu nNnepemMeHHoro
TOKa 1 HanpsXXeHusa
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Cxema npeobpa3oBaTterns nepemMeHHOro Toka
(6e3 cmewieHMa Havyana npeobpa3zoBaHus)




LincdopoBble npeobpasoBaTen nepemMeHHOro
TOKa U HanpsiXKeHus
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LlndpoBoun npeodbpaszoBatenib nepeMeHHOro
TOKa (0e3 cMeleHnsa Havyana npeodbpa3oBaHus)

OrpaHu-
yuTtenb Yecunutenb




OnpepeneHve gencTByOLWEro 3Ha4YeHUs
(yncneHHoe MHTerpupoBaHMe curHana)




OnpepeneHve gencTByOLLEro 3Ha4eHus
(MmeToa ABYX BbIOOPOK)
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OnpepeneHve gencTByHOLWEro 3Ha4YeHUs Npwu
noMoLu uncpposou bunsTpaummn
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Pa3noxeHue curHana B pag ®dypbe
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Mpeobpa3oBaTenb akKTUBHOU MOLLHOCTU E725

_i r.d.: |

- . HII e

HICc4 5

’% JW'I -

R e

HIMC4

L1




OnpepeneHve akTUBHOW MOLLHOCTY B
unchbpoBOM npeobdbpasoBarerne

u(t)- i(t)= U,, sin(a)t)- I sin(a)t + (p):

= Yu 2I [cosq) cos(2a)t+(o) =

=U, lcosp—-U, I cos(ZaJt + go);

P=U,Icoso.



